

国内·综合

爱了多少？拿发票“报销”！

新娘悔婚：男方索赔20万元，女方要求出示凭证

□据《扬子晚报》

10月26日原本是南京小伙儿王先生大喜的日子。25日晚上，王先生邀请亲朋好友吃了暖房酒。可是26日，王先生去迎亲时却傻了眼：新娘怎么都不同意结婚了。目前，两家人正在警方的协调下协商赔偿事宜。

小伙儿遭遇新娘临时悔婚

26日下午，一辆警车停在南京市江宁区竹山路某小区。在小区一幢居民楼楼下的草坪上，乱七八糟堆放着不少用红纸、红塑料袋包裹的婚宴用品。家住这幢居民楼2楼的小伙儿王先生遭遇新娘临时悔婚，痛苦不堪。据新郎王先生的家人介绍，小伙子一年多前经人介绍认识了同住一个小区的女孩儿张女士，两人随后确定了恋爱关系。一年多下来，感情还算不错，到了谈婚论嫁的时候。最近双方商定10月26日举办婚礼，10月28日去领结婚证，10月29日坐飞机去香港度蜜月，连机票都买好了。

25日晚，王先生和家人邀请亲朋好友吃了暖房酒。一家人高高兴兴，不料王先生酒过三巡却接到了新娘打来的电话，对方说不想结婚了，原因是“没有感情”。一开始王先生还以为对



婚宴用品被丢在草坪上

(网络图片)

方在开玩笑。26日一早，王先生和家人照常安排人员去新娘家迎亲，没想到新娘张女士一如前一天晚上的说法，怎么也不同意结婚。两家人就此闹开，并报警。

“双方感情不和”应该早说

男方家人认为，双方这一年多恋爱的花销与筹备婚礼的花费加在一起共有20多万元。现在如果女方真的不想结婚也可以，但是要把这笔钱还上。不过，女方家人认为“赔”的钱有点儿多，张女士的奶奶表示，这笔钱没

有依据，男方应该逐一列出具体开支并提供发票等凭证才有说服力。

据了解，男方家的经济条件不是很好，而女方的家境相对好一些。至于临时悔婚的具体原因，男方说“女方只说‘双方感情不和’”，但他们认为如果是这样应该早说，不应该搞“突然袭击”。而女方则拒绝采访。

记者27日发稿前再次联系派出所了解到，我国法律主张婚姻自由，男女结婚应本着双方自愿的原则，此类婚姻纠纷警方也不好过多干涉，还是以当事双方自己协商为主。

新闻追踪

北京“脖卡护栏女子”被宣布死亡

□据 光明网

10月27日，记者从“脖卡护栏女子”（详见本报10月25日B05版）家属处了解到，脖颈卡在护栏中间的女子于当天10时许被医生正式宣布死亡。27日晚上，其家属已经回到其丈夫关先生的老家河北承德商量后事。

该女子的母亲因为连日来的精神刺激已病倒。

冀中星行政起诉东莞政府立案

□据《新京报》

冀中星行政起诉东莞市人民政府一案已立案。冀中星的律师刘晓原告诉记者，10月28日收到东莞中院快递，告知冀中星行政起诉东莞市政府不履行政府信息公开法定职责一案在10月25日受理。

此前，冀中星在8月1日向东莞市政府递交政府信息公开申请书，要求公开其控告的殴打致残案复查结论。但被告知不属于公开信息范畴，因此冀中星提起此次行政起诉，要求公开。冀中星系7月20日北京首都国际机场爆炸案被告人。爆炸发生后，东莞市政府召开会议并成立专案组说要对殴打致残案进行复查，至今尚无结论。

车展无优惠

国际车展 International

11月1日

四百款车型 · 惊喜呈献 · 车友盛宴 · 购车优惠

2013年11月1日—4日全城瞩目 新区会展中心

承办方： 洛阳广播电视台
媒体支持： 洛阳广播电视台 / 洛阳移动电视 / 洛阳各县（市）区电视台
 洛阳晚报 / 东方今报 / 易车网 / 新浪微博 / 车讯网 / 格物新观

价值62800元

终极大奖 中华H230

(终身使用权)



2012年9月秋季汽车博览会—成交1.6亿元

2013年3月国际汽车文化展—成交2.3亿元

2013中国(洛阳)国际汽车博览会

2013 China (Luoyang) International Automobile Exhibition

电话垂询 | 63635309 / 63635316

汽车团购群 154673857

